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Voir Partie 2 pour Clauses et Conditions
RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau
Québec
K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776 CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

SOLICITATION AMENDMENT
Time Zone

MODIFICATION DE L'INVITATION  
02:00 PM
2020-08-06

Fuseau horaire
Eastern Daylight Saving
Time EDT

Destination:  Other-Autre:

FAX No. - N° de FAX
(819) 956-2675

Issuing Office - Bureau de distribution
Informatics Professional Services Division / Division 
des services professionnels en informatique
Les Terrasses de la Chaudière
10, rue Wellington, 4ième
étage/Floor
Gatineau
Québec
K1A 0S5

indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
The referenced document is hereby revised; unless otherwise

remain the same.

les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

Instructions:  Voir aux présentes

Instructions:  See Herein

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

There are security requirements associated with this 
requirement.

Vendor/Firm Name and Address

Comments - Commentaires

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Title - Sujet
TBIPS-Cyber Protection Services
Solicitation No. - N° de l'invitation
G9292-203481/A
Client Reference No. - N° de référence du client
ESDC PReq 100013481
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$ZM-380-38031
File No. - N° de dossier
380zm.G9292-203481

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at - à
on - le
F.O.B. - F.A.B.
Plant-Usine:
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:
Cook, Gail
Telephone No. - N° de téléphone
(613) 858-9369 (    )
Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:
EMPLOYMENT AND SOCIAL DEVELOPMENT CANADA

380zm
Buyer Id - Id de l'acheteur  

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur

Facsimile No. - N° de télécopieur
Telephone No. - N° de téléphone

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)
Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/
de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature Date

2020-07-30
Date 
008
Amendment No. - N° modif.
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AMENDMENT NO. 008 

This amendment is raised to answer Bidders’ questions. 
 
QUESTIONS AND ANSWERS: 
 
 

Question 25: 
MTC1 (g) (iv) and RTC1 (e) (iv) requires “a brief description of the services performed by the 
resource;” Towards both requirements, ESDC is currently allowing “for same resource categories, 
Canada will 
automatically consider referenced resource categories, procured through the TBIPS contracting 
vehicle, to be 70% aligned with the SOW tasks of this requirement.” 
 
Can ESDC please permit the same compliance towards MTC1 (g) (iv) and RTC1 (e) (iv) whereby a 
bidder does not need to provide ‘a brief description of services provided’ for categories procured 
through the same TBIPS category? This will save significant evaluation time, and ease undue 
workload on the vendor community. 
 
Answer 25: 
Bidders do not need to provide ‘a brief description of services provided’ for categories procured 
through the same TBIPS category. 

 
 

Question 26: 
We would like to request an extension for this bid. Many of our staff, clients (for corporate 
qualifications) and resources are on vacation, in addition to the COVID-19 pandemic, we would like to 
request another 2 weeks to complete this bid, to ensure that vendors are able to submit high quality 
responses that provide value to the crown. 
 
Answer 26: 
No further extensions will be granted. 

 
 
 
 
 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME. 


